



В городе Перми местный житель признан виновным в незаконном сбыте специального технического средства



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что днём 14 мая 2021 года виновный, находясь в салоне автомобиля, припаркованного возле жилого дома по улице Висимская, за денежное вознаграждение в размере 1,5 тысяч рублей сбыл мужчине аксессуар в виде брелока с встроенной видеокамерой, заведомо зная, что оборот данных средств запрещен законом. После передачи устройства, злоумышленник был задержан сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю, которые выявили преступление в ходе проведения оперативных



мероприятий.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы, с установлением ограничений: не выезжать за пределы города, не менять места жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. Один раз в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Октября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1732216>